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V Praze 8 se děti vrátily do všech patnácti základních škol zřizovaných městskou částí. Pro
více než devět set dětí je to školní premiéra.

Starosta Ondřej Gros zavítal mezi nové prvňáčky na ZŠ Dolákova. „Přeji všem, aby se jim start
školního roku vydařil, děti chodily do školy s radostí a učitelé i další zaměstnanci škol cítili, že jejich
práce má smysl, přináší radost a zaslouží si respekt,“ uvedl starosta Gros a dodal: „Doufám, že pro
všechny děti bude nový školní rok úspěšný, ničím nenarušovaný, děti se dozvědí mnoho nových věcí,
ale najdou i nové kamarády. A také, že budou zdravé a opatrné ve škole i mimo školu.“
 
Podle statistik oddělení dětské chirurgie Fakultní nemocnice Bulovka je právě období po návratu z
prázdnin zvýšené procento úrazů. Bývalý primář tohoto oddělení MUDr. Karel Harvánek ze své
zkušenosti říká: „Při hodinách tělocviku je méně úrazů nežli o přestávkách nebo při mimoškolních
aktivitách. U prvňáčků je úrazů minimum. Mnohem více zranění mají děti druhého stupně základních
škol.“
 
Místostarosta pro školství Matěj Fichtner přivítal prvňáčky na ZŠ Glowackého, která prochází
zásadní proměnou. Dokončila se kompletní výměna povrchu multifunkčního hřiště včetně lajnování,
oplocení, sportovních konstrukcí i havarijní oprava odvodnění. V přípravě je projekt nafukovací
sportovní haly, která doplní stávající zázemí. „Letní měsíce jsou pro nás nejrušnějším obdobím. Staví
se, opravuje a vylepšuje. Od nových sportovišť po solné jeskyně. Je to období, kdy doháníme, co
během školního roku kvůli provozu nejde,“ vysvětluje místostarosta Matěj Fichtner a dodává: „Máme
v přípravě řadu dalších investic na dalších školách a školkách. Cílem je nejen navýšit kapacity, ale
především zlepšit každodenní fungování škol. Školství je pro nás dlouhodobá priorita. Nestačí jen
hasit největší problémy, musíme plánovat dopředu – a připravovat školy na to, že dětí v některých
lokalitách městské části bude přibývat.“

Dostávejte aktuality na váš e-mail.
Každý den zasíláme všechny novinky z webu v jedné přehledné zprávě.
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